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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÁO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 362 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL ÓE SÃO PEDRO DOS .CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 71 LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silvêl Barros, Asaf Pereira Sobrinho 

, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes 

da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no e·xercício da presidência após verificar o livro de 

presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo 

autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é 

aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho, pediu para 

que fosse registrado a alegria e satisfação por ter sido convidado pelo tribunal de contas do 

estado do maranhão para participar do primeiro seminário de gestão tributaria municipal, 

evento esse que teve como tema principal a nova reforma tributária e sobre esse assunto disse 

ter ouvido dos palestrantes que essa reforma não prioriza tanto os municípios e.disse que na 

oportunidade de se expressar pediu para que fosse feito um novo pacto federativo pois dessa 

forma tornaria os municípios mais fortes pois trabalhariam com receitas mais robustas, 

Informou também que esteve presente com o prefeito municipal em alguns compromissos na 

capital do estado e elogi01;,1,o esmo; ijela · ção eíPe 1dap elil1 buf ctar parcerias com 

o executivo estadual . O presidente justificou a ausência do vereador Geilson de Sousa Pinto. E 

a seguinte Ordem do Dia: PARECER DE Nº 003/2023. QUE TRATA DO PROJETO DE LEI 

011/2023. Autoria comissão de orçamento, planejamento, obras públicas e patrimônio 

municipal que tem como presidente o vereador José Carmo Costa e relator Asaf Pereira 

Sobrinho e membro João Cardoso de Macedo Filho. Em seguida o senhor presidente deu 

oportunidade ao relator, presidente e ao membro da comissão de orçamento, planejamento, 

obras públicas e patrimônio municipal, onde ambos citaram a importância da aprovação dessa 

lei que será de grande importância para o município e pediram que os colegas venham a 
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compreender e aprovar esse parecer. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria acima 

citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. A sessão foi suspensa por quinze minutos atendendo ao pedido dos vereadores. E 

como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária em ato continuo. 

ATA DA 372 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7l LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e 

cinquenta minutos, no plenário da Câmàra Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Asaf Pereira Sobrinho 

, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes 

da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 

presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Pequeno 

expediente: Não teve pequeno expediente. E a seguinte Ordem do Dia: Projeto lei n2 005/2023. 

Autoria vareador Jessione Cardoso da Silva. Projeto lei n2 006/2023. Autoria vareador 

Jessione Cardoso da Silva. Indicação de n2055/2023. Autoria vereadora Tania Mendes da 

Silva. Indicação de n2056/2023. Autoria vereadora Tania Mendes da Silva. Indicação de 

nº057 /2023. Autoria vereadora lolanda Muniz da Silva. Indicação de n2058/2023. Autoria 

vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. Indicação c:te n2059 2023. Autoria vereadora Eliane 
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Azevedo da Silva Barros, lndicaçã~ de nli060/2023. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. 

Moção de Aplausos. Autoria vereadora Tania Mendes da Silva. Em seguida o presidente 

colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas 

por unanimidades dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do dia o 

senhor presidente declarou aberto o Grande Êxpedient e: A vereadora lolanda Muniz da Silva, 

cumprimentou a todos, parabenizou os colegas pelas matérias que foram apresent adas e 

agradeceu pelo o apoio de todos na aprovação de sua indicação, parabenizou a escola Pastor 

João Jonas pela realização do evento aluno de ouro, pediu para que o executivo venha a inst alar 

um ar c:ondicionacfo na sala de emergência do hospital Amâncio Cgut inho pois cGm as alt AS 
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temperaturas que estamos enfrentando o ambiente fica muito quente, prestou sentimentos a 

família do senhor Tarcísio pela perca de seu filho, agradeceu pela oportunidade e desejou uma 

boa semana a todos. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, 

parabenizou o senhor Denílson Pinheiro pelo seu projeto "Amigos do Santa Rosa", projeto esse 

que trata da limpeza de um dos riachos de nosso município, parabenizou os colegas vereadores 

pelas suas indicações, parabenizou os secretários de saúde, finanças e educação pelo grande 

trabalho que todos estão realizando, agradeceu as pessoas que tiram um tempo para 

acompanharem nossas reuniões, falou do clima pacifico que esse parlamento sempre vem 

buscando, onde todos buscam trabalhar em parcerias uns com os outros e juntos ao poder 

executivo, sempre dialogando e debatendo matérias importantes para a nossa sociedade. O 

vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos externou sua alegria por estar participando 

de mais uma sessão, cooperando com os colegas nas análises e apresentações de matérias que 

são de grande importância para a nossa população, parabenizou o esforço do prefeito por estar - . 
em busca constante para a melhor~ de nossa _cidade, voltou a cobrar a restauração da ponte 

sobre o riacho coroatá, prestou sentimentos á família do senhor Tarcísio que perdeu seu filho 

e finalizou desejando a todos·uma ótima semana. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, 

cumprimentou a todos e falou da produtividade dessa reunião pois foram apresentadas várias 

matérias de interesse público pelos colegas, pediu para que o gestor venha a atender a todos 
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os pedidos e voltou a cobrar a melhoria no abastecimento de a~ua do,. bairro Santa Rosa, 
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finalizou pedindo para que Deus abençoe esse parlamento e a todos que nos acompanham. A 

vereadora Tânia Mendes da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais essa 

oportunidade, demonstrou felicidade por essa sessão, pois foram apresentados projetos de 

grande importância para o nosso município, agradeceu o apoio de todos e parabenizou os 

colegas pelas matérias que foram apresentadas. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por dispensar a todos essa oportunidade de estarmos 

juntos, numa sessão tão produtiva como essa e de bastante intere·sse público, parabenizou os 

colegas pelas matérias que foram apresentadas e disse já poder observar a melhoria dos 

municípios e que estar vendo um esforço muito grande dos governos federal, estadual e 
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municipal para conseguirem alcançar essas melhorias, citou alguns problemas que precisam ser 

sanados com uma certa urgência em nossa cidade e frisou que com o bom trabalho, dedicação, 

união e responsabilidade estaremos aptos a melhorarmos a qualidade de vida de nossos 

munícipes. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida 

fez uma leitura da bíblia sagrada, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou 

os colegas pelas matérias que foram apresentadas disse ser de grande importância, fez um 

breve comentário sobre todas indicações que foram trazidas hoje e agradeceu o apoio de todos 

pelas aprovações de suas indicações, pediu que o execut ivo venha a executar esses pedidos 

pois é de interesse da nossa população. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, cumprimentou 

a todos é agradeceu a participação de cada colega nesse dia, exaltou a união e produtividade 
" 

dessa casa pois ao longo desses anos vem_demonstrando cumplicidade e pareceria junto ao 

executivo municipal. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 
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acontecerá no dia doze de dezembro de dois ·mil e vinte e três (12/12/2023) as oito horas e 

trinta e eu, primeira secretária, superíntendi â presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e· demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 

presentes os vereadores: Flávio Cirqueir.a do Vale:, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da 

Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Jose Carmo Costa, Asaf 
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